
Soroptimist International 

Ringkøbing Klub 

 

Referat fra Klubmøde d. 6. januar 2020 

Mødet blev afholdt i Huset venture kl. 18.30 – 22.00 

 

1.  Pia byder velkommen 

 

2.  Lys-ceremoni og sang 

 

3. Spisning   

Hanne Mette havde lavet dejlig sund mad. 

 

4.  Hans Christian Vestergaard kom med et spændende oplæg omkring Ringkøbing 

Udviklingsforum, som blev dannet på baggrund af ”Helhedsplan 2050 for 

Ringkøbing By”. 

Formålet er at skabe sammenhængskraft, medejerskab, aktivt medborgerskab, et 

liv i balance, et stærkt samfund og handlekraft.  

At være støtte for 8 projektgrupper, støtte andre projekter f.eks. NaturKraft, afgive 

høringssvar og samarbejde med de øvrige centerbyer. 

Udviklingsforum har en bestyrelse og alle er frivillige.  

Alle borgere kan købe medlemskab på www.udviklingsforum.dk 

 

Boy Boysen holdt oplæg om Udviklingsinitiativer i Ringkøbing. 

Han tog bl.a. udgangspunkt i ”tanker om forskellig sammenhængskraft”, hvad kan 

gøre en forskel? 

Vores MINDSET, vil vi være ofre eller krigere, vil vi være vilde laks eller døde 

sild, vil vi være ILDSJÆLE eller slukke brand og samtidig skal at vi prale af vores 

by. Vi skal have drømme og visioner 

 

Begge PowerPoints vedhæftes referatet, så kan I selv fordybe Jer.  

 

5. Ego-branche Kirsten Hansen fortalte efterfølgende om den lange og besværlige proces med den 

ny feriepark i Søndervig. 

De første tanker om feriepark og badeland dukkede op for 40 år siden. Allerede 

dengang var der interesse for opførelsen. 

I 2006 blev der igen tænkt store tanker og Kirsten tog os med på en spændende 

rejse, hvor det i beretningen skinnede igennem, at ideen var rigtig god, men at 

forhindringerne var mange. 

Allerede i 2008 havde Kirsten og Keld den første kontakt til La Landia, men først i 

2012 kom der gang i projektet igen. Nu fik parret tilladelse til at opføre 64 

feriehuse i forskellig udformning. Samtidig var der udfordringer med 

byzone/landzone- og planlov, en ny regering m.m. 

I 2018 faldt forhandlingerne med La Landia på plads, så ejerskabet nu er 75% La 

Landia og 25% Kirsten og Kelds Holdingselskab, som ejer ferieparken.  

18. december blev det vedtaget at der kan bygges 468 feriehuse og et badeland. 

Der er stadig udfordringer, krav om nye tegninger og grønne løsningsforslag.  

 

Hele rejsen er beviset på et stærkt sammenhold, en ukuelig vilje og gejst i Hansen-

familien. 

 

http://www.udviklingsforum.dk/


6. 3 min. Ingen 

7. Orientering A.  Social tur til Klæg-museet og Galleri Galsciøt i Odense. Der var 

tilkendegivelser fra 12 prs. 

 

B. Persondataforordning: Jonna deler skemaer ud til ”Medlemsaccept”, som 

blev udfyldt. Jonna formidler til SI-DK. 

 

C. Pia fremlagde forslag om fremover at sende nyhedsmail ud efter 

bestyrelsesmøder med en kort orientering om beslutninger m.m. og 

samtidig lægge referater på hjemmesiden.  

 

D. Mailkulturen blev drøftet. Vi skal sende svar til afsender og IKKE svar til 

alle. Vi skal besvare mails, når vi bliver bedt om at hjælpe til, med positiv 

eller negativ melding. 

 

E. Forslaget fra bestyrelsen om fejring af fødselarer og jubilarer på klubmøder 

blev god modtaget. Traditionen blev allerede startet samme aften, idet Jane 

Gammelgaard har runder 60 år i januar md.  

 

F. Inge Flensted og Else Chemnitz melder sig som udvalgsmedlemmer til 

planlægning af L&R mødet 2022. 

 

G. Birte Damgaard har søgt orlov fra d.d. 

Pia meddeler, at hun har sat sit kandidatur til rådighed som vicepræsident i 

SI-DK. 

Vedr. foredraget d. 30 jan.: der er kun solgt 17 billetter. Vi må ”oppe” os 

med salget. 

Alle bedes sætte X i kalenderen d. 6.-7. marts. Der er sløjfesalg disse dage. 

Kirsten Hansen oplyser, at Ukraineudvalget arrangerer tur til Ukraine d. 

19.-25. sept. Samtidig er der jubilæum i Ukraine fra d. 25.-27. sept. 

Indbydelse vedhæftes. 

Gunhild Schmidt oplyser, at der blev udleveret 9 julekurve a` 800,00 kr. 

Soroptimisterne havde tilkendegivet, at vi ønsker at tilgodese enlige mødre. 

 

  

 


